11Iro

Amsa: Omnecsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.12.2010 01:50:55

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.12.2010 09:40:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194519/answer/194547




3mpaBcTByiiTe! Ha nepBhiit Borpoc BaM oTBeTUT BpaueOHasi KOMUCCHS 10 pe3yabTaTaM Ha MOMEHT
9KCIIEPTHU3H: €C/IM He HACTyMaeT PELUANBA WIIK TPOTPECCUPOBAHUS OIYXONIX I'PyINa HHBAIMOHOCTH
cHuMaeTcs. Ha BTopoit Bormpoc BaM HUKTO He HacCT OTBET 40 HACTYIIEHUS II0JI0BOM 3PEJIOCTH
MaJIbuyrKa, Korfa 6yaeT BO3MOKHO OLIEHUThL PE3YJIbTAThl €70 CIIEPMOI'PAMMEI.



